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Sehr geehrter Herr Stock, 
(Oliver Stock – Elite Report-Herausgeber und Ressortleitung 
Handelsblatt Finanzzeitung) 
 
sehr geehrter Herr von Schönfels, 
(Hans-Kaspar von Schönfels - Chefredakteur Elite 
Report) 
 
sehr geehrte Preisträger, 
 
meine sehr verehrten Damen und Herren! 
 

 

 
 

Im Namen der Bayerischen Staatsregierung 

begrüße ich Sie sehr herzlich zum Staatsemp-
fang anlässlich des 7. Vermögenskonvents 

hier in der Münchner Residenz.  

 

Ich freue mich, Sie – die Elite der Vermögens-
verwalter im deutschsprachigen Raum – aus-

zeichnen zu können.  

 

Mein Dank geht an die Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter des Elite Report einschließlich 
ihrer Helfer. 
 

 

Anreden 

 

Einleitung 

Dank 
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Wieder einmal haben Sie die große Zahl der 

Vermögensverwalter gesichtet. Von den 360 
erfassten Anbietern schafften es 51 in den 

erlesenen Kreis der empfehlenswerten Unter-
nehmen. 
 

Diese bieten als Crème de la Crème der Ver-
mögensverwalter gute und hoch professionelle 

Beratung! 

 

Meine Damen und Herren! 

Natürlich freut es mich als bayerische Wirt-

schaftsstaatssekretärin, dass auch Vermögens-
berater und Banken aus dem Freistaat wieder 

zu den Preisträgern gehören.  

 

Gerade die Region München bietet in vielerlei 

Hinsicht ideale Rahmenbedingungen für den 

Finanzsektor. München ist „Top in Finance“, 

wenn Sie mir etwas Eigenwerbung erlauben 

wollen!  

 

 

 

 

Auch „Elite“ in 
München 

Finanzplatz 
München 
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Dank der hohen Anlagebestände der Ver-

sicherungsunternehmen gehört der Finanzplatz 

München europaweit zu den ersten Adressen 
im Asset Management. 
Insgesamt wird in der Landeshauptstadt ein 

Anlagevolumen von rund 1,5 Billionen Euro 

betreut.  
 

Meine Damen und Herren! 

Die deutsche Sprache ist sehr vermögensreich. 

183 Treffer ergibt die Suche nach dem Wort 

„Vermögen“ im Duden.  

Natürlich werden nicht all diese 183 Ausdrücke 

gleich häufig benutzt. Geschweige denn sind sie 

immer gleich relevant. 

Während der Finanz- und Wirtschaftskrise 

waren z. B. für Vermögensverwalter vor allem das 

Durchhaltevermögen und der Vermögenserhalt 
die Gebote der Stunde. Sicherheit wurde zum 

zentralen Thema, die Performance zweitrangig.  

 

Das ist nur allzu verständlich vor dem Hintergrund 

einer abstürzenden Realwirtschaft, in aller Welt 

tief erschütterter Finanzmärkte und einer Vernich-

tung von Börsenwerten in Billionenhöhe.  

Wort „Vermö-
gen“ 

Finanz- und 
Wirtschaftkrise 
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Jetzt, wo wir die Krise weitestgehend überstan-

den haben, sollten Vermögensverwalter vor allem 

Einfühlungsvermögen aufweisen. Die Men-

schen sind beim Thema Geldanlage noch immer 

zutiefst verunsichert.  

 

Glaubt man der aktuellen Shell-Jugendstudie, 

so sind bei jungen Menschen Aktien derzeit so 

unbeliebt wie Drogen. Dieses Urteil der Kunden 

von morgen muss uns allen zu denken geben. 

Gerade in dieser schwierigen Situation braucht es 

versierte Spezialisten wie Sie mehr denn je: 
 

• Denn Sie wissen, was für eine hoch emotionale 

Angelegenheit die Geldanlage für die Men-

schen ist und gehen daher mit ausgeprägter 

Sensibilität und Fingerspitzengefühl vor. 
 

• Sie stellen die Wünsche und Bedürfnisse des 

Kunden in den Mittelpunkt Ihres Handelns. 

 

• Und Sie verfügen über die Qualität, um 

erfolgversprechende und maßgeschneiderte 

Strategien zu erarbeiten, die den kurz-, mittel- 

und langfristigen Zeitraum abdecken.  

 

Nach der 
Krise braucht 
es… 

…versierte 
Spezialisten 
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Für die Kunden ist es oft schwer, gute von 
schlechten Vermögensverwaltern zu 
unterscheiden. Wie genau man dabei hinschau-

en muss, zeigt auch der aktuelle Elite Report. 
 

Doch, meine Damen und Herren: Wer sucht, der 
findet Qualität. Hierbei leistet der Elite Report 
eine wertvolle und unverzichtbare Hilfestellung.  

 

Er sorgt für Transparenz im Vermögensverwal-

ter-Markt und macht damit die Elite der Vermö-
gensverwalter im deutschsprachigen Raum 

sichtbar.  

 

Das kommt Ihnen, sehr geehrte Preisträger, 
verdientermaßen zugute. Sie haben sich mit her-

vorragenden Leistungen im Auswahlverfahren 

durchgesetzt.  

 

Ihre Arbeitsergebnisse weisen – um nur einige 

Bewertungskriterien von Elite Report zu nen-

nen – eine besondere Beratungstiefe, Qualität 

und Akkuratesse auf.  

 

 

Qualität der An-
bieter 

Elite Report 
schafft Trans-
parenz 

Leistungen der 
Preisträger 
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Ich gratuliere Ihnen zu Ihren großartigen Leistun-

gen! Der heutige Abend steht im Zeichen Ihres 

Erfolgs!  

 

Ich bitte nun Herrn Stock und Herrn von Schön-
fels zu mir, damit wir gemeinsam die Preisverlei-

hung vornehmen können.  
 

Vielen Dank! 

Schluss 
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